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ΗΜΕΡΙΔΕΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ ΝΟΜΟΥ ΕΒΡΟΥ 

 

O Σύνδεσμος Φιλολόγων Νομού Έβρου σας προσκαλεί στις Ημερίδες 

ανάδειξης του έργου των Φιλολόγων του Νομού μας την Παρασκευή 24 

Απριλίου 2015 και ώρα 18.00 στο 3
ο
 Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης και το 

Σάββατο 25 Απριλίου 2015 και ώρα 11.00 στο Πολιτιστικό Πολύκεντρο 

Ορεστιάδας. Μέλη του Συνδέσμου Φιλολόγων παρουσιάζουν εφαρμοσμένες 

διδακτικές προτάσεις.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΣΗΓΗΣΕΩΝ 

Παρασκευή 24/4/2015, 18.00, 3
ο
 Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης 

 Σόνια Γκαϊντατζή: Η αγάπη και ο έρωτας στη Λογοτεχνία 

 Απόστολος Ζάρας: Α. Παραγωγικά επιθήματα: ουσιαστικά παράγωγα από ρήματα 

και επίθετα - Τα παιδία … αεί παίζει: η ιστορία και η εξέλιξη του παιχνιδιού από τα 

πήλινα παιχνίδια της Αρχαιότητας στα σύγχρονα ηλεκτρονικά παιχνίδια, μέσα από 

ένα άλμπουμ …. πολύ παιχνιδιάρικο.  

Β. Σινεμά…η Οδύσσεια: ένα ταξίδι με λόγο, ήχο και εικόνα στην Ομηρική εποχή  

 Σταυρούλα Κακαράκη: Ψυχρός πόλεμος 

 Μαρία Κιτσάτη: Όλα τα πήρε το καλοκαίρι… 

 

Σάββατο 25/4/2015, 11.00, Πολύκεντρο Ορεστιάδας 
 Σύρμω Γιαλαματζή: Κινδυνεύει ή όχι η ελληνική γλώσσα από την εισαγωγή ξένων 

λέξεων; Παρουσιάζω τα επιχειρήματά μου 

 Αναστασία Γιαννακίδου: Ευρωπαϊκός Διαφωτισμός και πνευματικός άνθρωπος 

 Σόνια Γκαϊντατζή: 1
η
 Πανελλήνια ημέρα σχολικού αθλητισμού- Μια προσέγγιση με 

ΤΠΕ 

 Σύρμω Γιαλαματζή, Αναστασία Γιαννακίδου, Μαρία Κιτσάτη: Άτυπος 

γραμματισμός- Μια «διαφορετική» γιορτή για την 28
η
 Οκτωβρίου. 

 Ζαβαλιάρη Θωμαΐδα: Η θέση της γυναίκας στο πέρασμα του χρόνου- Στερεοτυπικές 

αντιλήψεις απέναντι στο γυναικείο φύλο και απόπειρες ανατροπής τους 

 Κιτσάτη Μαρία: Όλα τα πήρε το καλοκαίρι… 

  

Σας καλούμε να συμβάλετε στο διάλογο με τις προτάσεις σας. 

 

Οι ημερίδες πραγματοποιούνται με την υποστήριξη της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Νομού Έβρου, του Σχολικού Συμβούλου Φιλολόγων, της Α΄ και της Β΄ 

ΕΛΜΕ ΕΒΡΟΥ, φορείς τους οποίους και ευχαριστούμε θερμά.  

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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